

SVEUČILIŠTE JURJA DOBRILE U PULI
Zagrebačka 30, 52100 Pula

Pula, 18. siječnja 2024.

ZAPISNIK ELEKTRONSKE SJEDNICE GLAVNOG ODBORA ZA KVALITETU
održane 18. siječnja 2024. godine

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 82. sjednice GOK-a
2. Prihvaćanje izvješća o radu GOK-a i Ureda za strateško planiranje i osiguravanje kvalitete
3. Prihvaćanje plana aktivnosti GOK-a i Ureda za strateško planiranje i osiguravanje kvalitete za 2024. godinu

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1.

Prihvaćanje zapisnika s 82. sjednice

Zapisnik 82. sjednice GOK-a jednoglasno se prihvaća.

Ad 2.

Prihvaćanje izvješća o radu GOK-a i Ureda za strateško planiranje i osiguravanje kvalitete

Glavni odbor za kvalitetu (GOK) Sveučilišta Jurja Dobrile u razdoblju od listopada 2022. do rujna 2023. godine održao je 3 sastanka : 79. sastanak GOK-a održan je 9. prosinca 2022. godine, 80. sastanak GOK-a održan je 14. ožujka 2023. godine, dok je 81. sastanak GOK-a održan je 1. lipnja 2023. godine.

Ad 3.

Prihvaćanje plana aktivnosti GOK-a i Ureda za strateško planiranje i osiguravanje kvalitete za 2024. godinu

Plan aktivnosti Ureda za kvalitetu kombinira aktivnosti predviđene Priručnikom kvalitete te ostale aktivnosti koje se procjenjuju kao prioritetne za razdoblje na koje se odnosi. Kombiniraju aktivnosti kontinuiranog karaktera, aktivnosti koje se mogu ostvariti u relativno kratkom roku, kao i aktivnosti čije se ostvare. U fokusu će biti i priprema dokumentacije za akcijski plan Sveučilišta sukladno završnom izvješću stručnog povjerenstva te mišljenja akreditacijskog savjeta u postupku reakreditacije Sveučilišta.

Plan rada GOK-a u fokus stavlja izradu dokumentacije za akcijski plan Sveučilišta sukladno završnom izvješću stručnog povjerenstva te mišljenja akreditacijskog savjeta u postupku reakreditacije Sveučilišta, provedbu studentskih anketa, vrjednovanje izmjena i dopuna studijskih programa.

Predsjednica Glavnog odbora za kvalitetu

izv.prof.dr.sc. Ksenija Černe

Zapisnik sastavila:

Šanel Gaberšček Despić, dipl.oec.